
Set up over thirty years ago, the 
Bering Arts & Crafts Import & Export 
Corporation is the oldest, largest and 
richest handicraft trading company in 
Bering, capital of the People's 
RepubHc of China.

We handle a wide range of Bejing 
traditional arts & crafts including 
Cloisonne Ware, Carved Lacquer Ware, 
Enamel Ware, Jade & Ivory Carvings, 
Genuine Stone Grape Clusters, Fruits 
& Potted Flower Trees, Embroideries, 
Porcelain Ware, Chinese Calligtophy 
and Paintings, Reproductions of 
Antiques, Steel-tube Wood Furniture, 
Hardwood Furniture, Inlaid Gold 
Lacquer Furniture as well as Cotton 
Shoes, Hats, Plush Toys, Polyester 
Flowers, Glass Articles etc.

Rich both in national heritage and 
touching freshness, Bering handicraft 
is characterized by its magnificent 
modelling, elegant pattem and 
exquisite workmanship. It has long 
since been popular with foreign 
friends and eNoying brisk sales 
overseas.

Friends from all over the world are 
cordially welcome. We would greatly 
appreciate your presence.

工AV
北京市工藝品進出公司 

是具有卅多年歷史， 
位於中國北京京城重地， 

集文物薈萃，經營中國 

北京各種傳統工藝品 

的公司。

北京市工藝品進出厂公司 

經營的品種包括： 

景泰藍、雕漆、燒瓷、 
牙玉雕刻、玉石盆景、 
綉片、瓷器、名人字畫、 

仿古玩、鋼木家俱、 

各種硬木、漆木、鑲嵌 

家俱，以及布鞋、帽子、 

長毛絨玩具、滌綸花、 

料器等等。

北京工藝品品種名貴， 

風格典雅沉穩，極盡精緻 

富麗。

工藝品進出 公司將以 
熱情和周到的服務歡迎着 

您——來自世界各地 

朋友們的光臨。

BEIJING 
ART & 
CRAFTS

藝 品進北 京 市 工 出 公口 司
Beijing Arts & Crafts Import & Export Corporation

Cable: PEKARTCO Bering
Telex: 22334 BJARTCN
Fax: 5001284

中國•北京建國門外大街10棲 電掛：0482北京 Bldg. No.10 Jianguomenwai
電話：5003489 電傳：22334 BJART CN Street, Beijing, China

Tel: 5003489傳眞：5001284
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（續昨）痛 斯得说.
帳簿季記錄 如果你的事紊健用你的

所有的交易李項都必須36偶，你支付的新資必演是

我年度的實繚應納琉額，從 
這應纳我額中過去所有在所 
得来源扣嵌的玩額出所有分

期誚税康，基凌，睛補•嫩任 
何欠繳的我額。但如你已家 
過多.81額，你有權申請退款

子女的個人限頼。因為你G 
合法结婚，而你又是記偶中 
所得淨以较高者，因此，26 
由你申奴家庭津貼款額，而 
且你也可以申*1受你扶養的 
子女的個人限額。中我時切 
記•附上一份TFA1，加ST­
ATEMENT OF FAMILY

我聽說過註册退 

休储蓄計劃和其在納 

猊上的好處。請告訴 

我關于此計劃的群情。

4000元；已滿6歲以上，得為一個巳罐由你纪得**• 
'但有JR.重*•長期身心风障的 了相當于給緒限額的子女中 
合格子女，每•人4000元；拆其個人限額■
7至14歳的合格子*，每 在将来的年度中，凡是. 
人2000元・ 你有權享受■養會扣除的值

托尼传用不能包括你或 人就不能申報為受你扶*•的 
扶，"人左失素期間的開支。人.請注•念，给你前任《2•偈 
通常，只有所得淨額较低他的付款必須是已録按照法令 
也偶可以中報此項扣除。進、命今、判決或JF面皆嫉而 
一步貴料讀•索取费的CHILD定期支付的款項。欲勿评情

其劳務的报酬。這些勞務如 
果沒有你的紀h幫忙畤，你 
就必須信用他人。
從你国工薪資七般的金 

*，A上由你（做主）分情 
的加拿大退休基金的基金抑 
加失$保检/必須寄歲加掌 
大*L務焼局。有關儷主的青 
任*•所需表16■讀■向地匡我f務 
.虐索取SMALL BUSINE­
SS EMPLOYER'S KIT 
（小型企案儷主資料袋）。

加以环父北錄（交易步項也 
内容、費用*•日期，或端貨 
付款或銷售額）。睛注意， 
每項入横都必須有原始早冰 
為自證，如售貨發■东、收注 
、费用法早及合同。
這些帳落和宅修，包括 

所有草據憑證，必須保管在 
你的營業地勤或住處至少六 
年。如果想在這個期限之前, 
銷at這些文件畤，你必須取 
得地运秘務应處長的春而兴

譽廖嚮袈嚮嚮嚮嚮裟公勿

RRSP（註册退朱储蓄 
計到）是一技讓你為了単備疑問和解答

ALLOWANCES（家庭津贴 退朱而黄蓄一些金錢的計It 
報表）。欲知在其他情況下。從统務■的胡晶泉就，一it 
應由誰申我家庭津贴者讀參 到满71歲那年的年底以前 
閲1988年的所得会^后南。，你每年都可以在所得銘中 
但是，請注意，唯一在依書上扣除你繳入這個升制 

每年一月有權领取家庭津贴 的款額，但其敦耳不得趣過

萌向也匡祐務處索取 
"ARE YOU SEPARA^

,TED OR DIVORCED?

我唯一的所得來 

自養老保險金冬加拿 

大退休基金，我必須 

將它申报為應纳藐所 

得碼？

CARE EXPENSES TAX 
GUIDE（托凭費用玩務指 
南）■

如果我因底位晉 

升而得把房子賣掉另 

買新屋，我可以在所 

得統申報書上扣除搬 

家費用吗？

申報所得税時， 

我應附上那些單據文 

件？

仔④"上用來接明你所 
得色中奴書上中版的各在扣 
41額的所有憑革如妆據。加 
掌大税1務局通常不接受收據 
或注鏑支票的影印副本。 
如果纸漏任何這些文件，你 
的所得找申报書的處埋和退 
41的邦寄會受到敷星期的拖 
廷。通常每年二月或三月問 
你食收到這些草城文件，請 
等收到這些草株之後才寄出

（你分居或静鈴了婿？）的 
小册子。的人一通常為母现一才 

可以申根子女抚款抵減。
也定的限制•欲*•如何计算 
從你的所得淨领中可扣除的 
最高扣除額，修•參考所得他 
指南的說明■
你的RRSP必领在你滿 

71歲那年珀年底前到期■ 
從RRSP提硕出的任何款頂 
當然都得在所得税.中奴書上 
當作所得申装，JUL繳纳所 
得玩，
在到期之前，你可能想 

把该款項轉移到其他投資上 
以延遲繳納提取壊款額的现 
金。如果你需要退一步的實 
料，話向地匡銀務處索取 
1988 PENSION AND 
RRSP GUIDE（1988年 
退休金和註册退休儲言計劃 
指南）。

我可以扣除所有 

的托兒費用隅？

爲子女支付的托凭費用 
可從你的所得淨額扣除，但 
這些費用必須是你或另一位 
扶餐人為了就素、自營事紫 
、冬與装紫培訓課我就從事 
研完工作等摩取所得而必須 
開.支的款項。而且，這些費 
用不可以付鉛•父、母或另一 
位扶養人，也不可付给未滿 
21歲的你焦你配偶色親屬 
，也不得付冷受你或/f尔仅.偶 
扶襄的人。
在198 8年開抬，托 

兒寶用的最高申报無如下： 
于1988年12月31日 
未滿7歲的子女，每人

所得猊分期付款 我费掉了兩棟出 

租装房，赚了 

的利潤，這筆所得慮. 

納藐喝？

你所赚的這須利潤Tt 
做資產增值論•從1988年

會計方法 我妻子的唯一所 

得是從一家加掌大公 

司取得的4688元的 

股利。此項所得使我 

不能申報结疆•限額。 

因為她不必繳纳任何 

所得猊，她得申報這 

筆所得鴻？

你必便將這些所得以及 
任何自縫北克退休企領取的 
款领C包括茂陣津貼和遺屬 
4*^1一金）在所得it申報書上 
申奴為退休金所得。*■注意， 
從加掌大武魁北克退休基金 
领取的子女津貼應正為子女 
所得的一部分，而不是你的 
所得。

加果你缠聲一個小型企 
，，你必須每三個月分期向 
加拿大融務總局瞰纨所得乱: 
。在下列情況下你必演分期 
舗*1:1.在你所得淨額中，;

除了鎌佣金•的經纪， 
及民**漁民可以採用现金會 
計制以外，所有自營事亲★ 
*必須用愿計制的含5计方法 
木纪犠*•做#2141t。在這個制 
度下，不診你是否在譲年度 
内實際收到了款項你必須中 
飙灯有在這一年内麻取的所 
得。同俄;4.，不論你是否在 
譲年度内支付了款项，你也 
必須申報所有在這年内所產 
生的覇支。

如果你搬家是為了能较 
接近新工作地魅至少40公 
里時，你就可以扣除犧家費

有想過19分之三是沒有扣除 
任何膚邦乱，2你1988年 
.府邦筑淳*及1989年聊邦 
玩淨額的估计額各都起過1 
千元 C包括個人Si■加我.）.

如果你預料你必須分期

用.此項費用本得經過在金開始，你必须在所得61中*. 
年度内你发心•工作麻血的所 書上把這類利潤的三分之二 
得■但你只能申*1不由你傻 做為所得加以中以。並在 
主支付的或不是他愿付的費 SCHEDULE•3（附我3） 
用° 上填明。
首先，譜向地区51務處 由于61制改革的结果，

索取T1-M豪格，把它填好 可以終生免6t的資產增值額 
，.线後新理所得51中報書。已經itilt制在］987年挣隼 
你不必把收株和其他證明文的100000元.由于1388 
件附于申依書上，但你必然 年的資產增值應纳我部分由 
把•它們保管起来，以便必要 一半增爲三分之二，因此， 
時可以用次做為申奴的憑證 你今年可申报的終生責產增 
。退一步的實料，請參考可 值的最高扣除額為66667

你的所浮昧申报書。

卽使一年中我只 

工作了一個月，我也 

得辦理所得規申祁•嗎？

如果由你申报此項股利 
退休金所得在加拿大 所復可以增加你可申報的结 
應訥我嗎" ■限額時，所得琉法例准寻此 
飓阳• 項股利所得由你，而非你的

我從外國领取的

第先，睛向地匡亜務處索取, 
—份INSTALMENT GUI—； 
DEC分期鍋稅指有），協 
-助你计算直结的花須。不過

如果你住在加拿大，显 
有息纳才it所得時就必須在每

大部分，卜國退休金都鳥'妻子，中奴。在這個情形下 
納钦.-你必須接收到該款頷，你的妻子就不應申報此項 
畤的兌猿率将這些退休金所:所得的任何部分。進一岁的 
得折合成加元申我。如果這洋，济，請參關所得氏1旨南。

財務報表
你要注意，如果你疏忽這個年4月30日以前辩理申展 
*1我•的.義務，你很可龍需要:。
繳纳過期未付或分期納也不: 同時，卽使你沒有風爲
足部分的利息.:我所得，申jR所得挽有你可 

及民和法民必須注12 1籠也有好處。例如，如果你

申报自營事紫所得畤， 
不須在申报書内阳■上所有的 
文件。你只需要附上一份财 
務赦或就行了。加拿大，几務 
局準・備了 STANDARD 
FINANCIAL STATEM­
ENTS C愫単財将报表）來 

81化你的工作。请向地匡.忆 
務电索取這個表力"

些所得在外國已破課现，你 
就可盆有資格享受國外藐款: 
抵通。退一步的資件請分閲 
圻^L扌旨南和SCHEDULE 
1C附表1）。

我可以在那些行 

上像去年一慌申報我 

的就案費用的扣除， 

以及利息和股利所得 

的扣除？

向地區也務處索取的"
ARE YOU MOVING?”（ 
你要■泉家喝？）依小册子■

元。詳■HS■睛參閱CAPITAL 
GAINS TAX GUIDE,責 
產增值玩^南）。

㈢

月31日一次繳结他們感纳 
膚邦筑淨81的三分之二。所 
有其他分期納藐者都必須左 
3月、6月、9月及12月 
的月底前按季分期付款。

的薪責被扣.缴了過多的所停 
玩，或者你有道享受子女福 
款抵減.、瞄邦銷嘗氏抵诚或 
者省区限:我，那麼辦理申報 
注年是浮到這些抵通和領取所

我可以在所得藐 

申報書上扣除為了膽 

養我的前任属偶和三 

個子女而每月付婚前 

任配偶的鶯卷費喝？

如果你在1988年内* 
你的配值分居或辞届1的話， 
你可以申依你支付的魔養费 
或分居津贴，或你萍具的ae. 
偶和子女的個人限額，但不 
能兩者都申*.。不過，你不

我的要子领取我 

們子女的家庭津貼。 

她的所得浄額是23806 

元，而我的所得淨額是

第一期的分期优款必須j 
寄徵你的6L務中心。以後這

在我制改革下，500元 
的金t紫野用，。除4"1000元 
的利息方股利所得扣除都已

得较退款的堰一途徑。
請仔加閲讀所得SL指南 

尹所得抚申赧書，查明所有. 
你可以中奴的扣除和抵浅項 
日.

你僱用的買工
你也弄需要佐用界工曜•，個中心會寄给你將来分期纳 

替你的事紫。那麼，你就必 統的量款表格。用這些表格 
須取得一個EMPLOYER ，你可在加A大任何銀行或
ACCOUNT NUMBER（僱 信用合作社付款，或把匯款: 
主極號）。显且從付给你員再寄到.凭音中心-

28434元，我們之中誰 披取消，但，在大多敢的情
鹰申報家庭津貼額, 況下，低所得加学大人將發
又誰恩申報子女限額?現息本個人限額的增加會抵 

.萌這些變文的彩奔”
必須中报為子女領取的

家庭津貼的人就有方格申报
工加薪資中扣旗加拿大退休. 在第二年的4月30日
1■金的基金费、失紫保絵华 前，你必須在中盆書上計并，
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